



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 231/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 159/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 159, de 30 de abril de 2019, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 02 de maio de 2019, conforme abaixo:

Onde se lê:

(...)

4. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
Disponibilização dos resultados dos recursos (Via e-mail)	13/06/2019
Divulgação Final dos Classificados	14/06/2019
Período de indicação de bolsista e envio da documentação	De 01/07/2019 a 26/07/2019
Implementação das bolsas	01/08/2019

(...)

Leia-se:

(...)

4. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
(...)	(...)
Disponibilização dos resultados dos recursos (Via e-mail)	12/06/2019
Divulgação das Notas do Lattes (Página da PROPI)	26/06/2019
Prazo para interposição de recursos sobre a nota do Lattes via e-mail (proppi@unipampa.edu.br)	27 e 28/06/2019
Avaliação dos Recursos	De 01 a 03/07/2019
Divulgação da Análise dos Recursos	04/07/2019
Divulgação Final dos Classificados Contemplados com Bolsa	05/07/2019
Período de indicação de bolsista e envio da documentação	De 08/07/2019 a 26/07/2019
Implementação das bolsas	01/08/2019

(...)

Bagé, 12 de junho de 2019.

Marco Antonio Fontoura Hansen

Reitor



Documento assinado eletronicamente por **MARCO ANTONIO FONTOURA HANSEN, Reitor**, em 12/06/2019, às 15:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0097203** e o código CRC **F52FBA51**.

Referência: Processo nº 23100.006598/2019-36

SEI nº 0097203